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PREMTR S B B i . 5 KO THIS M S B B (S THE R SN AT L LN SR B S SR | B 12 BIY
2024 NN A N DBRHEERBEMIAEELELI-OTEHMLE LV LET,

(R4 B G AR B B i (FraA) ]

OERFEHi A% 502 Bl -+ 15l 4% 55 22 B iy
SEHEOEERK —252  F/kWh

HASERBOEEN | —244 M/

ORPHEERBEMIL. AT OEBYEESNES,

EEHBOEES T PREHTERE EAEPRA TS
REHMmERAEEREM = ( 53,100 — 64,900
HASEHRBNDES T PREHE RS HAE PR
REHMmERAEREM = ( 53,100 — 64,900

QG RREMIL. UTOEBYEESNES,

SEHBNES TS HAEIS (S
HiGMEAEEMm = ( 15.22 - 17.44
HASERBNDES TS EAETISS
HiGMEAEEMm = ( 15.22 - 17.44

DDEFIZAWAHESIVEERXICOEELELTIE., L
TOHREYELE>THYET,

TR RHE
202446 A ~202448H
53,100 A/kL
IR A 85,706 F/kL a : 0.0033
FHLNGE# 94,610 M/t B : 0.4001
YA R AEE 23,973 A/t v : 0.6241

SCEEEPARMIAE . 64,900 /kL

<FHERBEHIEEOEERE>
TR X o +FHINGHRE x B +E R R X v

)

<ETEICAWHEEEE>

EAEME | BTG E
=E 0.150 F/kWh | 0.337 FH/kWh
HAISE | 0.145 FH/kWh | 0.328 F/kWh
HAEH BT TS E 2

X 0.150 -— 1000 = —1.77
HAEH BT TS E 2

X 0.145 -— 1000 = —1.71
RIS 545 14 2 1

X 0.337 = —0.75
RIS 545 14 2 1

X 0.328 = —0.73

QOHEEICAWIBIES FUEERITDOEEL T, KL
TOBRYELGO>THEYFET,

A 5 I
20245682180
~20245%9A20H

15.22 M/kWh
2HMiETH 15.18 H/kwh
BREMiETH 15.29 H/kwWh
XEENIGME: 17.44H/kWh

d1: 0.6566
02: 0.3434

<FE¥HGMEEDEERE>
EAMGTEH X S1+REMSZEFEY X 62
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202411 A% [#RétAMEHLIADHE] BR LIPS

PREMTR S B B i . 5 KO THIS M S B B (S THE R SN AT L LN SR B S SR | B 12 BIY
2024 NN A N DBRHEERBEMIAEELELI-OTEHMLE LV LET,

[ R 44 B <5 5F B B {1l (Fd3A) ] <ETFIZHWLEEEMH>
QO FHiTh % 58 2 B i+ vh 15 4% 5 22 B 1 HAEMPEM @ HEHGFEM
SEHEOEERK —0.11  FA/kwh =E 0.174 F/kWh | 0.317 F/kWh
FRlEEMRGEOSER | —0.10 A/ HBIBE | 0.169 F/kWh | 0.309 F1/kWh

ORPHEERBEMIL. AT OEBYEESNES,

EEHBDES TR AP E A B R e 55 B
REMEAERAEEM = (52,100 — 57500 ) X 0.174 — 1000 = —0.94
BAESEHENES TR AP E AR B R e 55 B
REMEAERAEEM = (52,100 — 57500 ) X 0.169 — 1000 = —0.91

QG RREMIL. UTOEBYEESNES,

EEHBDOES TS EAETTIR T HAETTIR B (T AT SR B AT
HIBMSAEEME = ( 1384 — 1122 ) X 0.317 = +0.83
HASERBNDES TS HETIH TS HAETHIG BT T SR B
HIBMSTAEEME = ( 1384 — 1122 ) X 0.309 = +0.81
DDEFIZAWAHESIVEERXICOEELELTIE., L QNEFIZAWAHESLIVEERXICOELELTIE., KL
TOHREYELE>THYET, TOAYELG>THYET .
TR T 5 ke
202446 A ~202448R ~22%2244¢¢1111ﬁﬁ ]3EE|
52,100 M/kL 13.84 F/kWh
14 [ AR 85,706 F/kL o : 0.0048 LETETY 14.16 FE/kWh §1: 08288
THLNGHTE 94,610 M/t B : 0.3759 BREIHIBTEY 12.32 F/kWh 82: 01712
TR R 23,973 A/t y: 06725 MELAETHIZ A - 11.22F/kWh
SCEAEMARMEAE . 57,500 /kL
<TEHHBMEEOETESE>
< EHREMEROEEHE> LHATBFEH X S1+REHISEFEH X §2

TR X o +FHINGHRE x B +E R R X v
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PRFHEAE A B R, B LUTISEEAZEREMIC TSNS FLO MR ESRAEHEICAY.

2024 FE 1M AN DR ESEREREIAEELELE-OTHALE LV LET,

(R4 B G AR B B i (FraA) ]

OERFEHi A% 502 Bl -+ 15l 4% 55 22 B iy
SEHEOEERK +0.33  HA/kwh

HASERBOSEH | +033 AHkwh

ORPHEERBEMIL. AT OEBYEESNES,

EEHBOEES T PREHTERE EAEPRA TS
PAEMIAR SR EEMm = ( 52,100 — 57,500
HASEHRBNDES T PREHE RS PRI
PAREMImARERAEEMm = ( 52,100 — 57,500
QMG MERAREMIE. U TOEBYEESNFET,
EEHBDOES TS HAEIS (S
G AEREM = (1523 — 11.22
HASERBNDES BN e Vi EAETISS
MG AEREM = (1523 — 11.22

DDEFIZAWAHESIVEERXICOEELELTIE., L

TOHREYELE>THYET,
R
202446 A ~202448 A
52,100 AH/kL
S ST 85,706 H/kL
NG 94,610 A/t
EHA R ME 23,973 A/t

X ELAE PR 57,5009 /KL

<FHERBEHIEEOEERE>
TR X o +FHINGHRE x B +E R R X v

@ : 00048
B : 0.3759
y: 06725

)

<ETEICAWHEEEE>

EAEME | BTG E
=E 0.174 H/kWh | 0.317 FH/kWh
HAISE | 0.169 F1/kWh | 0.309 F/kWh
HAEH BT TS E 2

X 0.174 -— 1000 = —0.94
HAEH BT TS E 2

X 0.169 -— 1000 = —0.91
RIS 545 14 2 1

X 0.317 = +1.27
RIS 545 14 2 1

x  0.309 = +1.24

QOHEEICAWIBIES FUEERITDOEEL T, KL
TOBRYELGO>THEYFET,

A 5 I
2024410818
~2024%10A31H

15.23 M/kWh

EHMIEFH

15.33 M/kWh

BEMI5TH

14.75 B/kWh

KEETIGME: 11.22H/kWh

<FE¥HGMEEDEERE>
EAMGTEH X S1+REMSZEFEY X 62

61: 0.8288
§2: 01712



